
4.1 闯关考验

1. 某产品采用逐步综合结转法计算产品成本，本月第一步骤发生的费用为

50 000 元，完工半成品成本为 40 000 元，本月第二步骤发生的费用为 20 000 元，

完工产品成本中所耗上一步骤“半成品”项目金额为 36 000 元。该产品的成本

还原率为（ ）。

A.0.5 B.0.9 C.1.2 D.1.8

2. 对于逐步结转分步法，下列说法中正确的有（ ）。

A.各步骤的在产品是指狭义在产品

B.各步骤的在产品是指广义在产品

C.半成品成本不随半成品实物转移而转移

D.半成品成本随着半成品实物的转移而转移

E.半成品成本可以按照计划成本结转

3. 采用逐步结转分步法，按照结转的半成品成本在下一步骤基本生产成本明细

账中反映方法不同，可分为（ ）。

A.综合结转法

B.分项结转法

C.按实际成本结转法

D.按计划成本结转法

E.平行结转法

4.逐步结转分步法的特点有（ ）。

A.半成品成本随着实物的转移而结转

B.可以计算出半成品成本

C.期末在产品是指广义在产品

D.期末在产品是指狭义的在产品

E.不可以计算出半成品成本

5.逐步结转分步法就是为了计算半成品成本而采用的一种分步法。( )

6.逐步结转分步法是为了计算半成本成本而采用的一种分步法，因而这种方法亦

可称计算半成品成本分步法。( )


